

硬在信念 硬在学习 硬在担当

# 体彩销售自身硬——“硬”在哪儿



## ■钟偶

习近平总书记十九大报告中强调,打铁必须自身硬。党要团结带领人民进行伟大斗争、推进伟大事业、实现伟大梦想,必须毫不动摇坚持和完善党的领导,毫不动摇把党建设得更加坚强有力。

在体育彩票事业发展中,同样需要“打铁必须自身硬”。只有“自身硬”,才能不畏艰险,攻坚克难,取得一个又一个胜利。对于全国20余万家体彩实体店及其从业者来说,“自身硬”不是一句高高在上的口号,而是需要转化为代销者和销售人员的切实行动。

那么,在体彩销售领域,“打铁必须自身硬”,应当“硬”在哪里?

### “硬”在信念

理想信念动摇是最危险的动摇,理想信念滑坡是最危险的滑坡。“没有理想信念,理想信念不坚定,精神上就会‘缺钙’,就会得‘软骨病’”。习近平总书记对党员干部的反复告诫,同样值得全国体彩从业者铭记。

那么,全国体彩人应当牢牢记在心中的信念应该是什么?答案是,这个信念就是,体育彩票是国家公益彩票,公益和公信是它的基本属性和基本定位,不论做什么事都不能忘记这个基本定位,都要以公益作为工作乃至事业的出发点和落脚点。

不久前,河北体彩评出了2020年度“砥砺奋进的河北体彩人”。在当选者中,不忘公益初心,牢记责任使命,是每个人的共同特点。以2015年投身于体彩行业、成为一名实体店销售员的河北秦皇岛的退伍军人邢振勇为例——他在工作不但加强学习,不断提升业余水平,还积极参加体彩中心开展的户外骑行和公益活动;在日常经营中,他不忘公益初心,利用店面的地理位置特点,设立电动车充电桩,提供遮阳伞,设立休息处、

饮水处等,为人们提供免费的帮助,让体彩实体店成为了温暖更多人的公益驿站。

在全国各地,这样的体彩公益驿站比比皆是,且广大体彩代销者和销售人员在致力于公益事业的实践中,远不止于此。他们之所以始终以公益为魂,为人民服务,从根本上就是因为他们心中都有一个坚定的信念。这个信念,就是要以购彩者为中心,就是要以公益公信为轴心。

### “硬”在学习

善于学习,是共产党人能够攻无不克、永葆生机的优势所在。在党的十九大报告中,习近平总书记指出,要增强学习本领,在全党营造善于学习、勇于实践的浓厚氛围,建设马克思主义学习型政党,推动建设学习大国。

在体育彩票领域,在全国体彩人中间,同样需要营造敢于学习、勤于学习、善于学习的氛围。可喜的是,在全国体彩实体店销售队伍中,涌现出了越来越多的学习型代销者以及销售人员。在一些先进人物报道中,我们看到了一个又一个“学习的身影”——

河北秦皇岛代销者邢振勇,向“体彩老兵”学习取经,参加体彩中心组织的各种培训,积累销售技能和专业知识,渐渐摆脱困扰,取得出色成绩。

河北省石家庄市体彩代销者宋湘云,2013年加入体彩大家庭后,八年来兢兢业业,积极参加各项培训与活动,在学习中不断成长并不断取得收获,荣获2017年体彩达人选拔赛三等奖,成为河北体彩营销推广队伍中的一员,并在石家庄市体彩中心组织下为其它实体店进行驻店帮扶。

河北省武安市阳邑镇代销者王玉梅,彩站深耕十五载。刚开始,

由于经验不足,彩站销量不好,她就努力向其他代销者学习,取人之长,补己之短,销量慢慢有了起色,进店的人多了,老客户有了,自己的成绩也就越来越好。

这样的事例有很多。在全国20余万家体彩实体店中,“学习+进步”已经蔚然成风。在学习中增强本领,在学习中帮助他人,在学习中贡献更多力量,正在成为体彩销售一线从业者的共同追求。

### “硬”在担当

这些年,习近平总书记在系列重要讲话中多次指出,责任担当是领导干部必备的基本素质,并强调干部就要有担当,有多大担当才能干多大事业。

在体彩事业发展中,是否担当作为同样是检验一个人能否“打铁自身硬”的重要标准。在体彩销售一线从业者中,很多代销者和销售员尽显责任担当,勇于挑最重的担子,敢啃最硬的骨头,在平凡的岗位上展现了不平凡的精神与品质。

在体彩销售岗位上,尽职尽责就是担当,守法守规就是担当,坚持倡导“理性购彩”、不向未成年人售彩、不以信用方式售彩就是担当,不以非法方式销售彩票以及不销售非法彩票就是担当。

勇于担当,不仅体现在日常工作生活中,更体现在危机关头。新冠肺炎疫情发生至今,中国体育彩票、全国体彩人始终将战疫责任扛在肩头,特别是很多实体店代销者逆向而行,奋战在疫情防控志愿服务工作中,他们或投身医院前线,或镇守村头巷口,或捐款捐物,或支持家人,铸造了一幅体彩实体店从业者的“战疫群像”,切实履行了体育彩票的社会责任。

体彩销售队伍,打铁必须自身硬。

## ●晒单

# 倍投2串1 竞彩篮球擒奖5880元



今天,我们一共晒出五组中奖票,包括一组(20张)全国联网单场竞猜(竞彩)篮球混合过关2串1的倍投票、一组(2张)竞彩足球胜负4串1的倍投票、一张区域联网单场竞猜(北单)足球比分单关倍投票、一张北单足球胜负5串1投注单,分别出自三家体彩实体店。这其中,一位玩家多票倍投竞彩篮球,斩获5880元,成为本期晒单的“最大赢家”。

●图1是全国联网单场竞猜游戏(竞彩)篮球混合过关2串1的倍投票,一人多票中奖5880元,出自第50063体彩实体店。这位中奖者选择的是单场游戏第21034期赛程中于3月16日傍晚进行的K1联赛中的全北现代对阵大邱FC的比赛进行单关倍投,双选2比1和3比2两个比分,倍投25倍,出手一张百元票。

实战中,勇士以111比117负于老鹰,鹈鹕以122比115战胜火箭,相对应彩果被这位彩友全部击中。开奖后,单票中奖294元,20张票总揽5880元。

需要引起购彩者、特别是竞彩篮球“新手”注意的是,竞彩篮球中的主队客队排序为主队在后、客队在前——这与竞彩足球截然相反。

●图2和图3是全国联网单场竞猜游戏(竞彩足球)胜负4串1的倍投票,一人双票中奖670元,出自第36262体彩实体店。本报4月7日曾晒出两张几乎相同的中奖票,这一次再亮两单。这位中奖者选择3月20日和21日竞彩受注赛程中的4场比赛进行串关投注,单票投注50倍,一共买下两张票:第1关是英冠沃特福德对阵伯明翰,单选胜,奖金值1.42;第2关西甲塞尔塔对阵皇马,单选负,奖金值1.49;第3关足总

杯埃弗顿对阵曼城,单选负,奖金值1.21;第4关葡超波尔蒂对阵波尔图,单选负,奖金值1.31。

实战中,以上4场比赛分别踢成3比0、1比3、0比2、1比2,相关彩果被这位玩家全部命中。开奖后,单票中奖335元,双票合计揽奖670元。

●图4是区域联网单场竞猜游戏(北单)足球比分单关倍投票,中奖1160元,出自第50063体彩实体店。这位中奖者选择的是单场游戏第21034期赛程中于3月16日傍晚进行的K1联赛中的全北现代对阵大邱FC的比赛进行单关倍投,双选2比1和3比2两个比分,倍投25倍,出手一张百元票。

实战中,全北现代以3比2击败客队。这一比分被这位玩家猜中,并收获了高达35.69的SP值。开奖后,这张单关倍投票擒奖1160元。

●图5是区域联网单场竞猜游戏(北单)足球胜负5串1投注单,中奖692元。这位购彩者选择的是单场游戏第21041期赛程中于4月3日中午至傍晚之间进行的五场比赛进行串关投注,组成一张“2单选+3双选”的16元小复式票:第1关是K2联赛的忠南牙山对阵庆南FC,双选31;第2关是J2联赛的长崎对阵甲府,单选3;第3关是J联赛的仙台对阵神户(主队受让1球),双选10;第4关是波兰甲的普沃克对阵皮亚斯,单选0;第5关是俄超的加格勒对阵莫火车(主队受让1球),双选10。

实战中,上述5场比赛分别战成2比1、2比1、0比2、0比1、0比2,相对应彩果被这位玩家全部逮住,5关的开奖SP值分别为3.56、2.95、3.82、3.79、3.50。最终,这张投入只有16元的小复式票揽奖692元,投入产出的性价比不低。

■马丁/文并图

## ※链接

# 邢振勇:退伍不褪色

邢振勇,河北秦皇岛体彩实体店销售员。2015年,他退伍后成为体彩店销售员。当时,由于经验不足,日销售额不过千元。经历过部队的严苛训练,邢振勇深知“打铁还得自身硬”的道理,他向体彩老兵们取经,加强学习,参加体彩中心组织的各种培训,积累销售技能和专业知识,积极参与体彩中心开展的户外骑行和公益活动。如今,邢振勇将自己的彩站经营得有声

有色。

作为一名退伍军人,邢振勇“退伍不褪色”,不仅努力提升实体店销售业绩,争做排头兵,还经常与其它彩站分享销售心得并提供帮扶和支持。作为体彩人,邢振勇不忘公益初衷,利用店面的地理位置特点,在体彩中心帮助下,设立电动车充电桩,提供遮阳伞,设立临时休息处、免费饮水处等,为人们提供帮助。

2019年,邢振勇荣获“河北省体育彩票公益金贡献奖”;2020年,他再次摘得“砥砺奋进的河北体彩人”荣誉。今年疫情期间,邢振勇积极做好防疫宣传工作,提醒代销者和购彩者“保护自我,健康大家”。

邢振勇表示,他非常感谢体育彩票为退伍军人提供再就业机会,希望更多的退伍军人能投入到体彩事业中来。

(据“河北体彩”。本报有删编)

## ●开奖

# 7星彩奖池涨至1.94亿

本报讯 4月6日晚,体彩7星彩第21038期开奖。当期开奖号码为前区158141以及后区11。一等奖空开。当期7星彩通过1650万元发行量筹集了610万元体彩公益金。开奖后,7星彩奖池升至1.94亿元。

当期7星彩一等奖空开;二等奖中出6注,单注奖金7.54万元。7

星彩一等奖和二等奖为浮动奖级,三至六等奖为固定奖级。在第21037期开奖中,一等奖至六等奖各奖级总派奖401万余元,全国中奖总注数为51万余注。

当期开奖后,7星彩奖池余额1.94亿元。自2020年12月4日第20123期开奖之后,7星彩一等奖滚

存金额连续第50期保持在亿元以上的高位运行。在不计此后一期销售额的情况下,7星彩1.94亿元的奖池足够支撑开出至少38注单注500万元的足额一等奖。此外,值得一提的是,在全国联销体育彩票游戏中,7星彩是公益金计提比例最高的游戏之一,计提比例为37%。(刘一楠)